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ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 

Δευτέρα, 2 Δεκεμβρίου 2024 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ 

Προς: 

Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα. Νίκη Κεραμέως. 
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχ.  Χρυσοχοΐδη  

Θέμα: «Ενδελεχής έρευνα για θανατηφόρο ατύχημα εργαζόμενου 
στη “Wolt”». 

 

Κυρία Υπουργέ, 

Κύριε Υπουργέ, 

Δυστυχώς, την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου 2024, σημειώθηκε στο Μενίδι Ατικής 
θανατηφόρο τροχαίο ατύχημα με νεκρό έναν 53χρονο διανομέα της γνωστής 
εταιρείας παράδοσης τροφίμων και εμπορευμάτων “Wolt” που λειτουργεί τα 
τελευταία χρόνια στη χώρα μας και συνεχώς επεκτείνεται ανά την επικράτεια. 

Μετά την αναγγελία αυτής της τραγικής είδησης, συνάδελφοι του μαζί με το 
Συνδικάτο Επισιτισμού – Τουρισμού – Ξενοδοχείων Αττικής αποφάσισαν και 
προχώρησαν σε στάσεις εργασίας την Παρασκευή 4/10, το Σάββατο 5/10 και 
την Κυριακή 6/10, κάτι που είχαν κάνει ξανά και στο πρόσφατο παρελθόν, για 
να πιέσουν την εταιρία να βελτιώσει τις συνθήκες της εργασίας τους.  
Παράλληλα, προκηρύσσουν 24ωρη απεργία την Παρασκευή 11 Οκτώβριου 
μαζί με το επιχειρησιακό Σωματείο Εργαζομένων στην “efood”, σε συντονισμό 
και με τους συναδέλφους τους στη Θεσσαλονίκη. 

Αξίζει να σημειωθεί πως οι εργαζόμενοι της “Wolt” είχαν πραγματοποιήσει πάλι 
στάσεις εργασίας πριν λίγες μέρες και στα τέλη Σεπτεμβρίου, διεκδικώντας μια 
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σειρά από αιτήματα. Σύμφωνα με τους εργαζόμενους μεταξύ άλλων «…η 
εταιρεία αρνήθηκε να δεχτεί τους νόμιμους εκπρόσωπους του Συνδικάτου 
γιατί δεν θέλει να ικανοποιήσει τίποτα από όλα αυτά που ζητήθηκαν. Θέλουν 
να συνεχίζεται η αδήλωτη εργασία από τους διαχειριστές, θέλουν να μην 
πληρώνουν για μέτρα υγείας και ασφάλειας, θέλουν να πληρώνουν οι 
διανομείς για τα ΜΑΠ». 

Επειδή, το θλιβερό περιστατικό στο Μενίδι, έρχεται να προστεθεί σε μια 
σειρά από εργατικά ατυχήματα που συμβαίνουν συχνά ανά την επικράτεια. 

Επειδή, ο κόσμος της εργασίας στη χώρα δοκιμάζεται αρκετά, με την 
Κυβέρνηση να λαμβάνει και να εφαρμόζει σκληρά αντεργατικά μέτρα. 

Επειδή, υπάρχει εταιρική ασυδοσία αδιαφορώντας για την ασφάλεια και τις 
συνθήκες εργασίας των εργαζόμενων. 

Επειδή, οι σοβαρές ελλείψεις σε μέτρα υγείας και ασφάλειας στους χώρους 
εργασίας και η έλλειψη απαιτούμενων ελέγχων και προϋποθέσεων ασφαλούς 
εργασίας, οδηγούν σε ατυχήματα - δυστυχήματα που όλο και περισσότερο 
στερούν την ζωή των εργαζομένων. 
 
Επειδή, είναι ευθύνη της Κυβέρνησης και των αρμοδίων αρχών να 
εντατικοποιήσουν και να αυστηροποιήσουν τους ελέγχους, ως και να εξετάσουν 
επισταμένως το ζήτημα της αύξησης των ατυχημάτων, θανατηφόρων και μη, 
κατά το τελευταίο χρονικό διάστημα, ώστε η λίστα με τα εργατικά δυστυχήματα 
στη χώρα μας επιτέλους να κλείσει. 
 

Επειδή, η παρούσα έχει κατατεθεί ήδη δύο φορές με ΑΠ: 36/2/7-10-2024 
και 201/875/6-11-2024 αντίστοιχα και δεν έχει λάβει απάντηση. 

Ερωτάσθε κ.κ.  Υπουργοί: 

1. Τι μέτρα έχετε λάβει προκειμένου να διερευνηθούν ενδελεχώς οι 
συνθήκες του θανατηφόρου τροχαίου ατυχήματος στο Μενίδι Αττικής 
και να αποδοθούν ευθύνες στους υπευθύνους; 

2. Τι κανόνες και μέτρα ασφαλείας είχαν ληφθεί από την υπεύθυνη 
εταιρεία “Wolt”, πριν και κατά την εκτέλεση των εργασιών της ημέρας 
του συμβάντος από τον  άτυχο εργαζόμενο;  

3. Είχαν διενεργηθεί σεμινάρια εκπαίδευσης των εργαζομένων και είχε 
συμμετάσχει και παρακολουθήσει ο άτυχος εργαζόμενος; Τηρείται 
θεωρημένο βιβλίο εκπαίδευσης εργαζομένων; (Να κατατεθούν τα 
έγγραφα) 



4. Πότε διενεργήθηκαν έλεγχοι στην εταιρεία “Wolt” από την αρμόδια 
Επιθεώρηση Εργασίας για την τήρηση της εργατικής νομοθεσίας και των 
κανόνων Υγείας και Ασφάλειας των Εργαζομένων από 1-1-2020 έως και 
σήμερα; Ποιές οι παρατηρήσεις των ελέγχων και ποιά τα πορίσματα 
αυτών; (Να κατατεθούν τα έγγραφα).  

5. Διενεργήθηκαν έλεγχοι στην εταιρία “Wolt” όσον αφορά την αγορά και 
διάθεση μέσων ατομικής προστασίας στους εργαζόμενους και με ποιό 
τρόπο; Ποιά τα πορίσματα των ελέγχων και ποιές οι  αποφάσεις των 
ελεγκτών της Επιθεώρησης Εργασίας για την τήρηση των κανόνων υγείας 
και ασφάλειας (Να κατατεθούν τα έγγραφα).  
 

Ο Ερωτών Βουλευτής 
 
 
 

Γιώργος Β. Μουλκιώτης 




